

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 26-án du. 15,00 órai kezdettel tartott nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Szobota Lajos polgármester, Veres Lajos alpolgármester, Novák Péter alpolgármester, Hadobás Sándor, Szél Miklós , Szögedi Szabolcs, Jancsurák Árpád tagok, összesen 7 fő.

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent a ülés teljes időtartamára:

Dr. Novák Nikoletta jegyző
Gulyás Éva Szoc. Szolg. intézményvezető
Papp Andrea múzeumigazgató
Kovácsné Sipos Tünde Városüzemeltető Kft. ügyvezető igazgató
Sebestyén Mónika Óvodavezető

Szobota Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, külön üdvözölte a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 7 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett a nyílt ülés napirendi pontjára, melyet a képviselő-testület a kiküldött meghívóval megegyezően az alábbiak szerint fogadott el:

1. Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosítására

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

2. Beszámoló a Gvadányi József Művelődési Ház, Könyvtár és Teleház munkájáról

Előadó: Hadobás Sándor
intézményvezető

3. Beszámoló a Bányászattörténeti Múzeum munkájáról és Munkatervének elfogadása

Előadó: Papp Andrea
igazgató

4. Beszámoló a Szociális Szolgáltató Intézmény munkájáról

Előadó: Gulyás Éva
intézményvezető

5. Indítványok, javaslatok, tájékoztatók

Első napirendi pont tárgya: Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosítására

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz 1. melléklet tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: Az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet 2013. évben alkotta meg a képviselő-testület. A rendelet több ponton is hivatkozik a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendeletre. A hivatkozott rendelet idő közben hatályon kívül helyezték, így ennek átvezetése szükségessé vált az önkormányzatok vagyonrendeletén is. Kéri a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a rendelet tervezetét vitassa meg és fogadja el. Felkéri Hadobás Sándort a bizottság elnökét, hogy mondja el a bizottság véleményezte.

Hadobás Sándor bizottság elnöke: elmondja, hogy az írásos előterjesztést a bizottság tárgyalta hozzájuk került érdemi hozzászólás nem történt nem is lehet, mivel törvényi kötelezettségről van szó a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással javasolja a testületnek az előterjesztés változatlan formában történő elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 3/2018.(IV.27.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (II.18) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklet tartalmazza.

Második napirendi pont tárgya: Beszámoló a Gvadányi József Művelődési Ház, Könyvtár és Teleház munkájáról

Előadó: Hadobás Sándor
intézményvezető

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz 3. melléklet tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja a beszámoló írásos formában mindenki megkapta. Kérte Hadobás Sándort mb. intézményvezetőt, hogy kiegészíteni valója van, akkor azt tegye meg.

Hadobás Sándor intézményvezető elmondja, hogy minden év március 1-jén el kell készíteni-e a beszámolót. Igyekeznek megragadni minden olyan rendezvény lehetőségeket, ami olcsó, vagy kevés pénzforrást igényel. Közművelődési programban részt vesznek egy fővel, ami ingyenes munkatársat biztosít. Lehetővé tette a városi Könyvtár 8.00-tól-16.00-ig óráig történő nyitva tartását. Sokan a délelőtti bevásárlás alkalmával szeretnek kölcsönözni könyveket. 2017. január 1-jével döntött a Képviselő-testület a „Könyvtári Szolgáltató

Rendszerhez”, melyet megyénkben a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár koordinál. A csatlakozással 1 millió Ft-ot meghaladó forráshoz jutottak, amiből 300.000 Ft-ot könyvek beszerzésére, 300.000 Ft összegben műsorokat, a maradék pénzből egyéb anyagok biztosítását tette lehetővé. Igyekeznek hasznosak, lenni az intézmények, lakosság számára.

A múzeumi napok, alkalmi iskolai rendezvények, vetélkedők, versenyek gyerekeknek több alkalommal, önkormányzati rendezvények stb. Reméli, hogy a jövőben is sikerül legalább a 2017. évi színvonalon fenntartani és működtetni intézményüket. Az intézmény nagyon rossz állapotban van, felújítására szorul. Megpályázták annak felújítását reméli, hogy jobb körülmények között fogadhatják az ide látogatókat.

Novák Péter alpolgármester kérdezte, hogy a 300.000 Ft, amit kapnak csak eszközökre lehet költeni?

Hadobás Sándor mb. intézményvezető elmondja, hogy nem pénzt, hanem informatikai berendezéseket, eszközöket kapnak pl: íróasztal, hang technika.

Szél Miklós képviselő-testületi tag elmondja, hogy amikor tematikusan fel van sorolva a rendezvények akkor látni, hogy mennyi munka van mögötte. Szervezése, megrendezéséhez ez a csapat nagyon jól együtt tud működni. Gratulált a jó munkához és sok sikert kívánt a további munkához.

Veres Lajos alpolgármester elmondja, hogy részletesen van leírva a rendezvények száma. Megköszönte az intézményvezetőnek és az ott dolgozók munkáját, mivel a legtöbb rendezvény a munkaidőn kívüli időbe esik hétvégére, amit lelkiismeretesen végeznek. Sajnos erre nincs plusz forrás amivel megjutalmazhatnák őket.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy nagyon részletes anyagot kaptak. Megköszöni a munkájukat. Bízik abban, hogy a Művelődési Ház felújításának, korszerűsítése is sorra kerül.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Hadobás Sándor bejelenti személyes érintettségét.

A szavazásban 6 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2018.(IV.26.) határozata a
Gvadányi József Művelődési Ház, Könyvtár és Teleház
munkájának elfogadásáról**

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gvadányi József Művelődési Ház, Könyvtár és Teleház munkájáról a beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Harmadik napirendi pont: Beszámoló a Bányászattörténeti Múzeum munkájáról és Munkatervének elfogadása

Előadó: Papp Andrea
igazgató

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz 4-5.sz. melléklet tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy nagyon részletes beszámolót tart a kezében. Mindenki megkapta. Felkéri Papp Andreát a Múzeum igazgató nőjét, ha van kiegészíteni valója akkor azt mondja el.

Papp Andrea igazgatónő elmondja, hogy jelentős személyi változás történt 2017. évben. Személyi döntések okán muzeológusuk, és ketten bejelentették a nyugdíjba vonulásukat. 2018-ra ez megoldódott. Az érettségi vizsgához 50 óra közösségi szolgálat igazolása szükséges. Intézményük szerződésben a középfokú diákok számára biztosítják . A bevételek az előző évhez viszonyítva ugyan azt a szintet érte el minimális csökkenéssel. A nyár folyamán megkezdődött az adattári anyagok rendszerezése, a fényképanyag újradigitalizálása. A digitális munka 2017-ben folyt, a közösségi szolgálatot teljesítő diákoknak és a közfoglalkoztatott kisegítőnek köszönhetően a szerzői jogdíj alá már nem eső kötetek rögzítése, amit eljuttattak a Magyar Elektronikus Könyvtárba. A gyűjteményt igyekeztek gyarapítani a költségvetésben előirányzott összegen belül. Ajándékozásból is gyarapodott a gyűjteményük. Történelmi kutatómunkájukat a megye bányászattörténetének minél szélesebb körére kiterjeszteni. Néhány már publikálásra került, illetve a múzeum munkatársai különböző rendezvényeken, előadások formájában közreadták. Rendezvények tekintetében a Múzeumi Éjszakája keretén belül június 24-én, szinte minden korosztály megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő programot. Részvettek tudományos intézményközi programokban Görögország és Szlovákiában ahol Rudabányáról tarthattak előadást. 2017 szeptemberében sikerült a Herman Ottó Múzeum által kidolgozott mintaprojekt, mely középiskolai csoportok bevonásával valósulhatott meg. Hat kis film készült, amit a youtube internetes oldalon elérhetőek bárki számára. A pályázat másik része bútorok tervezése. Néhány bútor el is készülhetett raklapokból a helyi városüzemeltető Kft. segítségével. A munka itt még nem fejeződött be, hiszen a tervek egy része papíron maradt, de jövőben megtalálják azt a lehetőséget, hogy azok megvalósulhassanak. A látogatók száma összességében az előző évhez képest növekedést mutat. A vendégkönyv, ami megmutatja a munkájuk eredményességét, s azt amin még változtatniuk kellene. Megköszönte minden intézmények segítő munkáját.

Hadobás Sándor képviselő elmondja, hogy örömteli olvasni ilyen beszámolót. Büszkesége Rudabányának, hogy ilyen múzeuma van. Az ország egyetlen önálló bányászati múzeuma. Legutóbb egy 50 fős komlói bányász delegáció érkezett. Bejárták egész Európát, s megnézték a bányászati gyűjteményüket. Beszélgetésből kiderült, hogy ilyen szépen elrendezett, tartalmas gyűjteményt alig láttak egész Európában. Legyenek büszkék, hogy ilyen kincs van a birtokukban. Köszöni a múzeum munkatársainak a munkáját, s az önkormányzat segítségét.

Szél Miklós képviselő: Biztatja a rudabányai lakosokat, hogy menjenek s nézzék meg a múzeum rendkívül értékes gyűjteményét. Intézményvezető asszony nagyon szerény, mivel szakmailag nagyon magas szintű tudással rendelkezik. Az Eszterházy Károly főiskolán történelem doktori szakán a szorgalmi részét már befejezte, s ha a disszertációjával végez, azt megvédi egy tudományos fokozattal fog rendelkezni. Gratulált és nagyon büszke rá, és további sok sikert kívánt.

Novák Péter alpolgármester kérdezi, mennyivel több támogatást kapnak?

Papp Andrea elmondja, hogy 2 m. Ft-al több támogatást kapnak.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Városi Önkormányzata
Képviselő-testületének
24/2018.(IV.26.) Határozata
a Bányászattörténeti Múzeum munkájáról
szóló beszámoló elfogadásáról**

Rudabánya Városi Önkormányzata Képviselő-testülete
a Bányászattörténeti Múzeum munkájáról szóló
beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti
tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy külön szavazzanak a múzeum munkatervével kapcsolatban.

A szavazásban 7 képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Rudabánya Városi Önkormányzata
Képviselő-testületének
25/2018.(IV.26.) Határozata
a Bányászattörténeti Múzeum munkatervének
elfogadásáról

Rudabánya Városi Önkormányzata Képviselő-testülete
a Bányászattörténeti Múzeum munkatervét a
jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Negyedik napirendi pont tárgya: Beszámoló a Szociális Szolgáltató Intézmény munkájáról

Előadó: Gulyás Éva
intézményvezető

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy részletesen tartalmazza a beszámoló a Szociális Szolgáltató Intézmény munkáját. Felkéri Gulyás Évát az intézmény vezetőjét, hogy szóbeli kiegészíteni valóját tegye meg.

Gulyás Éva intézményvezető elmondja, hogy a törvény megszabja, hogy milyen feladatokat kell ellátniuk. Maximálisan próbálják teljesíteni annyira nagy mértékben igénybe veszi a szolgáltató dolgozókat, hogy plusz feladatokat nem tudnak vállalni. Kevés létszámmal lehetőségükhöz képest próbálnak a Rudabánya város életébe bekapcsolódni. Minden év októberében megszokták rendezni az idősek hetét ahol az egészséges életmóddal kapcsolatos előadásokat tartanak. Vérnyomás, vércukor mérése történik, nagyon jó a kapcsolatuk a kazincbarcikai vöröskereszttel ők szoktak részt venni, segíteni a rendezvény lebonyolítását. A Gvadányi József Általános Iskola diákjai és az Óvodás gyermekek szoktak kedveskedni műsorukkal. 2017-ben indult a rászoruló személyeket támogató segítségnyújtási alap, a gyermekek 0-3 éves korukig kaphattak csomagot, akik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak. A programot a Miskolci Gyermekvédelmi Főfelügyelősége pályázta meg, ami 2025. december 31-ig tart. Tárolási lehetőséget kértek tőlük. Rendszeresen minden hónapban tartós élelmiszert biztosítanak a rászoruló családoknak. A program 4 éves, amit folyamatosan bővítenek. Ebben a hónapban kezdődött, hogy a megváltozott munkaképességű emberek is kaphatják. Az emberek névsorát országos listából szedik le, hogy kinek jár abba nekik bebeszélésük nincs. Annyi a szerepük, hogy át nézik a listákat, hogy helyi szinten ne maradjon ki senki. Aki esetleg kimaradt azt a jegyző igazolásával tudják pótolni, hogy megkaphatják a csomagot. A szünidei étkeztetés az ő feladatuk, azt szeretné megjegyezni, hogy ha megigényelte a gyermeke részére az a szülő, akkor jöjjön el és vigye haza. Legtöbbször elfelejtenek érte jönni. Szeretné, megköszöni a kollégáinak az áldozatos munkájukat, mert mindenki maximálisan kiveszi a részét a feladatok megoldásában. Köszöni a Rudabánya Város Önkormányzatának, hogy adnak a közfoglalkoztatás keretén belül olyan személyeket, akik a feladatokban segítenek.

Szobota Lajos polgármester: megköszönte a Gulyás Éva intézmény vezetőnek és a kollégáinak a beszámolót valamint a lelkiismeretes munkájukat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 képviselő tag vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát hozta:

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2018.(IV.26.) határozata a Szociális Szolgáltató Intézmény munkájának elfogadásáról

Rudabánya Város Önkormányzata képviselő-testülete a Szociális Szolgáltató Intézmény munkájáról szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Ötödik napirendi pont: Indítványok, javaslatok, tájékoztatók

Szobota Lajos polgármester: Rudabánya Város Önkormányzata mint ajánlatkérő közbeszerzési eljárás kedvezményezett” Villamos-és ívó vízhálózat kiépítése a Rudapitecus Látványtár fenntartható működéséhez a TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00002 azonosítószámú projekt részeként. Az ajánlattételi határidő lejártáig, az öt meghívott vállalkozásból csak a Tengely-Közmű Kft. (3300 Eger, Kőlyuktető 0715/3. Hrsz.) adott be ajánlatot. A benyújtott ajánlat bontására 2018. április 19. napján került sor. A bontási eljárást követően a Bíráló Bizottság kialakította egységes álláspontját, amely szerint megállapította, hogy az eljárás eredménytelen. Az eredménytelenné nyilvánítást alátámasztja a közbeszerzést bonyolító, Dr. Kónya Ügyvédi Iroda (3300 Eger, Szent János u. 2. ½.) által készített szakvélemény is, ami jelen betérjesztés mellékletét képezi.

Fentiek alapján javasolta a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a közbeszerzési eljárást nyilvántartása eredménytelennek és hozzon döntést arról, hogy fenti tárgyban a közbeszerzést bonyolító közreműködésével új közbeszerzési eljárást írjon ki.

Név szerinti szavazást kért a testülettől.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.

Szobota Lajos: igen

Veres Lajos: igen

Novák Péter: igen

Hadobás Sándor: igen

Jancsurák Árpád: igen

Szél Miklós: igen

Szögedi Szabolcs: igen

Rudabánya Városi Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Városi Önkormányzata
Képviselő-testületének
27/2018.(IV.26.) Határozata
a Rudapithecus Látványtár” Villamos-és ivóvíz
kiépítésére kiírt közbeszerzési eljárás
eredménytelennek nyilvánításáról**

Rudabánya Város Önkormányzata által „ Villamos-és ivó vízvezeték kiépítése a Rudapithecus Látványtár fenntartható működéséhez a TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00002 azonosító számú projekt részeként” tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánítja az alábbiak szerint:

A bontási eljárást követően ajánlatkérő megállapította, hogy az ajánlattételre felkérő öt vállalkozásból csak egy adott be ajánlatot, abban is a megajánlott ajánlati ár magasabb a rendelkezésre álló anyagi fedezetnél, ezért ajánlatkérő az eljárást a Kbt. 75.§ (2) bekezdés b) pontja alapján eredménytelené nyilvánítja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Szobota Lajos polgármester elmondta, hogy a Rudapithecus Látványtár fenntartható működéséhez szükséges Villamos- és ivó vízvezeték kiépítése tárgyában a TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00002 azonosító számú projekt részeként új közbeszerzési eljárás kiírása szükséges.

Név szerinti szavazást kért a testülettől.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.

Szobota Lajos: igen

Veres Lajos: igen

Novák Péter: igen

Hadobás Sándor: igen

Jancsurák Árpád: igen

Szél Miklós: igen

Szögedi Szabolcs: igen

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rudabánya Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
28/2018.(IV.26.) határozata
Rudapithecus Látványtár fenntartható működéséhez
szükséges Villamos-és ivó vízhálózat kiépítése
tárgyában a TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00002 azonosító
számú projekt részeként új közbeszerzési eljárás
kiírásáról**

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testület fenti tárgyában az előterjesztést megvitatta és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a Rudapithecus Látványtár fenntartható működéséhez szükséges Villamos-és ivó vízhálózat kiépítése tárgyában felkéri a polgármestert, hogy a kivitelező kiválasztására a közbeszerzési tanácsadó közreműködésével indítson új közbeszerzési eljárást pontosított műszaki tartalommal.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Szobota Lajos polgármester elmondja, hogy tavaly szeptemberében egyeztetés folytatott a Korona Takarékszövetkezettel. A működését megszüntette Rudabányán, s átszervezésre került, s az Alsózsolcai Takarékszövetkezethez került. Értékesítési igazgatóval megbeszélést folytattak a további működése miatt, de sajnos eredménytelennek bizonyult. A kimutatott forgalom után a település részéről:107.000 Ft/hó összeget kellene megfizetniük. A takarékszövetkezet átvállalja: 90.000 Ft-ot az ATM működéséhez, hogy ha nem fizetik meg a 107.000 Ft/hó akkor az ATM-et leszerelik. Javasolja, hogy vállalják ezt a felkínálást, így a Korona Takarékszövetkezeteken keresztül a feltöltése biztosítva van.

Szél Miklós képviselő javasolja, hogy kössék meg a megállapodás szeptember végéig, mivel a rudabányai lakosoknak ne keljen be utaznia Kazincbarcikára pénzfelvétel miatt.

A szavazásban 7 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Rudabánya Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

29/2018.(IV.26.) határozata

a Korona Takarékszövetkezettel történő költség hozzájárulási megállapodásról

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadta Rudabánya Város Önkormányzata és a Korona Takarékszövetkezet közötti költség hozzájárulási megállapodást.

A szerződés tárgya: a Korona Takarékszövetkezet tulajdonát képező ATM automata fenntartásához kapcsolódó költségek fizetése.

A szerződés időtartama: 2018.05.01.-2018.09.30.

Egyetért azzal, hogy az ATM működéséhez Rudabánya Város Önkormányzata bruttó 107.000 Ft/hó összegben hozzájáruljon.

Felhatalmazza a polgármestert a költség hozzájárulási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

Miután több hozzászólás nem volt, polgármester megköszöni a megjelenést, és a testületi ülést 17,30 órakor bezárja. A munka zárt ülésen folytatódott, mivel az MötV 46.§ (2) bekezdés b) pontja alapján személyi ügyet szükséges tárgyalni és az érintettek kérték a zárt ülés tartását.

K.m.f.


Szobota Lajos
polgármester




Dr. Novák Nikoletta
jegyző